
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КАТЕГОРИЙНЫЙ МЕНЕДЖЕР, 8 000 ГРН.

 6 вересня 2016    Місто: Київ

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Логістика, доставка, склад

 Перебуваю в шлюбі      Готова до відряджень     

Досвід роботи

Керівник відділу супутніх товарів, категорійний
менеджер.
Облмясторг
11.2016 − 11.2016

Обов'язки: 1. Складання замовлень на товар постачальникам. 2. Організація та контроль розвантажувально-
завантажувальних робіт, 3. Аналіз продажу з відслідковуванням залишків на складі. 4. Організація та участь в
проведенні інвентаризацій. 5. Перевірка правильності оформлення і своєчасної здачі прибутково-видаткових
документів. 6. Виконання встановленої звітності по закупівлі та продажу за тиждень, місяць, квартал, рік. 7. Робота з
постачальниками (замовлення; повернення продукції). 8. Ведення переговорів, моніторинг ринку. 9. Контроль відділу
супутніх товарів, (правильне та своєчасне формування і відвантаження відповідно заявок на ТТ). 10. Технічне
забезпечення, підготовка та супровід договорів поставок. 11. Контроль та оптимізація залишків товару на складах
підприємств. 12. Забезпечення оптимального співвідношення ціна / якість закуповуваних товарів. 13. Формування
звітів в зведених таблицях Excel в розрізі складу. 14. Аналіз ринку та конкурентного середовища. 15. Навчання
менеджерів з продажу та продавців. 16. Контроль за дотриманням викладки та контроль за станом придатності
продукції продавцями на ТТ. 17. Оптимізація робочого процесу трудовими ресурсами. 18. Сприяння і забезпечування
належного проведення рекламних акцій та акцій щодо просування продукції на території, що обслуговується.

Освіта

мауп
Спеціальність: Управління персоналом і економіка праці
незакінчена вища, 07.2014 − 04.2016 (1 рік 9 місяців)

Додаткова інформація
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Получить интересную работу в дружном коллективе с
возможностью карьерного роста и достойной зароботной платой.

https://jobs.ua/resume/kiev
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